

I Міжнародна українсько-швейцарсько-ізраїльська науково-практична конференція «Актуальні питання права інтелектуальної власності»

21 травня 2018 р. в Київському університеті права НАН України розпочала роботу I Міжнародна українсько-швейцарсько-ізраїльська науково-практична конференція «Актуальні питання права інтелектуальної власності». Співорганізатором конференції виступила Всесвітня організація інтелектуальної власності (м. Женева, Швейцарія), Тель-Авівський університет (м. Тель-Авів, Ізраїль), Центр порівняльних правових досліджень ОНО академічний коледж (Кірьят Оно, Ізраїль).

У роботі міжнародної науково-практичної конференції взяли участь провідні науковці, представники державних органів та установ, аспіранти, студенти вищих навчальних закладів України, зокрема: представники Всесвітньої організації інтелектуальної власності, Академічного коледжу ОНО, Тель-Авівського університету, Національної академії наук України, Інституту держави і права ім. В.М. Корецького НАН України, НДІ інтелектуальної власності НАПрН України, Науково-дослідного інституту приватного права і підприємництва імені академіка Ф.Г. Бурчака НАПрН України Науково-дослідного центру судової експертизи з питань інтелектуальної власності Міністерства юстиції України.

Почесними гостями на конференції були Юрій Шемшученко, почесний ректор Київського університету права НАН України, директор Інституту держави і права ім. В.М. Корецького НАН України, академік НАН України, доктор юридичних наук, професор; Олександр Шевченко, заступник керівника програм Департаменту країн з перехідною та розвинутою економікою Всесвітньої організації інтелектуальної власності; Шломіт Яніські-Равід, доктор наук, професор Юридичної школи Оно, Центру порівняльних досліджень, засновник та академічний директор Академічного коледжу Оно, Ізраїль; Амір Хури, доктор наук, професор факультету права Тель-Авівського університету, Ізраїль; Оксана Супрунець, голова Уманської районної ради; Дмитро Махновський, старший науковий співробітник Центру інтелектуальної власності і передачі технологій НАН України; Олександр Адлер, в.о. заступника директора науково-дослідного центру судової експертизи з питань інтелектуальної власності Міністерства юстиції України, судовий експерт; Андрій Кудряченко, директор державної установи «Інститут все-світньої історії НАН України», доктор історичних наук, професор, заслужений діяч науки та техніки України; Микола Галянтич, заступник директора з наукової роботи Науково-дослідного інституту приватного права і підприємництва імені академіка Ф.Г. Бурчака НАПрН України, доктор юридичних наук, професор, член-кореспондент НАПрН України; Анна Анджепаридзе, представник Посольства Грузії в Україні; Геннадій Андрощук, головний науковий співробітник, завідувач лабораторії правового забезпечення розвитку науки і технологій НДІ інтелектуальної власності НАПрН України, професор кафедри інтелектуальної власності Київського інституту інтелектуальної власності і права Національного університету «Одеська юридична академія», професор кафедри економічної теорії Національного університету «Києво-Могилянська академія»; Сергій Худобін, директор департаменту з корпоративної безпеки Українського Союзу промисловців і підприємців.

Із вступним словом до учасників конференції звернувся ректор Київського університету права НАН України, професор, заслужений юрист України Юрій Бошицький. Він, зокрема, зазначив, що вже доброю традицією є проведення наукових форумів, семінарів та майстер-класів у Київському університеті права НАН України, на які збираються провідні представники науки і практики та на яких може презентувати себе нова генерація науковців. Такою є й даний семінар, який є першим науково-практичним заходом між вказаними трьома сторонами, що має стати вагомим реальним внеском у розбудову теоретичних та практичних проблем інтелектуальної власності та права інтелектуальної власності. Даний захід дає змогу його учасникам почути один одного та йти вперед у науковому пізнанні та вирішенні завдань, які ставить перед собою Всесвітня організація інтелектуальної власності, наукові установи та інші суб'єкти у даній сфері.

Також із промовою виступив почесний ректор Київського університету права НАН України, директор Інституту держави і права ім. В.М. Корецького НАН України, академік НАН України, доктор юридичних наук, професор Юрій Шемшученко. Він окреслив основне коло сучасних проблем у сфері права інтелектуальної власності, якій потребують нагального вирішення. Учасників заходу привітав також Олександр Шевченко, заступник керівника програм Департаменту країн з перехідною та розвинутою економікою Всесвітньої організації інтелектуальної власності, в якій акцентував увагу на діяльності

Всесвітньої організації інтелектуальної власності з метою розвитку інновацій та розробки політики у сфері інтелектуальної власності.

На адресу організаторів та учасників міжнародної науково-практичної конференції надійшли привітання, зокрема від Бориса Патона, Президента Національної академії наук України, академіка НАН України; від Френсіса Гаррі, генерального директора Всесвітньої організації інтелектуальної власності; від Міхала Свантера, директора департаменту країн з перехідною та розвинутою економікою Всесвітньої організації інтелектуальної власності; від Максима Стріхи, заступника Міністра освіти і науки України.

У своїх наукових доповідях учасники конференції обмінювались думками з питань нормативно-правового регулювання інтелектуальної власності на міжнародному та національному рівнях; окремими аспектами вдосконалення регулювання відносин у сфері інтелектуальної власності; проблемами інтелектуальної власності як інструменту розвитку економіки; проблемними питаннями охорони авторського права, патентного права, сучасними тенденціями розвитку права інтелектуальної власності тощо.

Обрана тематика міжнародної науково-практичної конференції «Актуальні питання права інтелектуальної власності» стала «майданчиком» для обміну оригінальними думками із зазначеної проблематики. З доповідями виступили, зокрема: професор Юрій Бошицький *«Роль інтелектуальної власності в розбудові сучасних університетів та науково-дослідних установ України»*; заступник керівника програм Департаменту країн з перехідною та розвинутою економікою Всесвітньої організації інтелектуальної власності Олександр Шевченко *«Діяльність Всесвітньої організації інтелектуальної власності (ВОІВ) на сучасному етапі»*; професор Юридичної школи Оно, Центру порівняльних досліджень, засновник та Академічний директор Академічного коледжу Оно, Ізраїль, доктор Шломіт Яніскі-Равід *«Технологія блокчейн і режим авторських прав – Земля обітована для індустрії авторських прав або Темна сторона Місяця: Нова модель переходу від режиму інтелектуальної власності до арені цифрових контрактів»*; професор факультету права Тель-Авівського університету, Ізраїль, доктор наук Амір Хури *«Граючись патентними правами: Як максимально ефективно використовувати патентну систему захисту»*; к.ю.н., доцент, професор кафедри галузевих правових наук Київського університету права НАН України Петро Біленчук *«Судова експертологія інтелектуальної власності»*; к.ю.н., доцент, доцент кафедри міжнародного права та порівняльного правознавства Київського університету права НАН України Олександр Харчук *«Захист права інтелектуальної власності в межах Світової організації торгівлі»*; к.ю.н., доцент кафедри міжнародного права та порівняльного правознавства Київського університету права НАН України Наталія Мушак *«Гармонізація законодавства України у сфері інтелектуальної власності відповідно до Угоди про асоціацію»*; к.ю.н., доцент кафедри міжнародного права та порівняльного правознавства Київського університету права НАН України Олена Поліванова *«Правові стандарти ЄС щодо захисту прав інтелектуальної власності та дотримання Україною своїх зобов'язань щодо захисту прав інтелектуальної власності за Угодою про асоціацію між ЄС та Україною»* та багато інших.

Другий робочий день конференції був присвячений проблематиці комерціалізації об'єктів інтелектуальної власності та блокчейн технології в Ізраїлі та Україні.

В основу доповіді професора Шломіт Яніскі-Равід було покладено необхідність вивчення блокчейн технології. Пані Шломіт наголосила на доцільності впровадження цієї технології в системі реєстрації майнових прав на землю за досвідом Індії та Швейцарії

Серед аспірантів Київського університету права НАН України, які презентували результати своєї наукової роботи, відзначені Аліна Лузан, яка у своєму виступі торкнулась правового забезпечення охорони винаходів в Україні, необхідності врегулювання оплати праці винахідників при створенні службового винаходу. Підкреслено необхідність дотримання норм Закону України «Про охорону прав на винаходи та корисні моделі», який передбачає європейський підхід щодо дотримання майнових прав та особистих немайнових прав винахідника.

Даний захід має стати вагомим реальним внеском у розбудову теоретичних та практичних проблем права інтелектуальної власності.

Протягом дня було заслухано чимало надзвичайно важливих та інформативних виступів і презентацій, представники студентства дізналися про актуальні проблеми права інтелектуальної власності, мали нагоду познайомитися та обмінятися враженнями щодо заходу зі студентами з Ізраїлю та Швейцарії.

За результатами роботи конференції найбільш вагомими презентації були відзначені сертифікатами.

Саміт із безпеки-2018

Науково-методологічний саміт «Безпека-2018», який нещодавно відбувся в Києві, згуртував навколо себе освітян, науковців, урядовців, співробітників вітчизняних і міжнародних організацій, викладачів та студентську молодь.